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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

 

 
Level: 

 

 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Physics  Natural Sciences  Social Sciences  Maths  Chemistry  Languages  Other

11% 19% 6% 15% 4% 45% 22%

Between 12 and 18  Over 18

48% 52%

No  Yes

18% 82%

Physics Natural SciencesSocial SciencesMathsChemistry Languages Other

Between 12 and 18 Over 18

No Yes



If no, what is your background in astronomy? 
 

 

  

What was the cause for participating in this course? 
 

 

 

What do you think of the choice of dates? 
 

 

 
What about duration? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Self taught  University

50% 50%

Professional  Personnel

78% 22%

Bad  Well  Very Well

14% 76% 10%

Well  Very Well  Long  Short

30% 14% 4% 52%

Self taught University

Professional Personnel

Bad Well Very Well

Well Very Well Long Short



What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

 

 

What kind of activities have preferred? 
 

 

 
What kind of activities you like less? 

 

 

The subjects, have met your expectations? 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

Well  Very Well

50% 50%

All  Workshops  Observations

38% 24% 38%

None  Lectures  Workshops  Observations

83% 4% 4% 9%

Well  Very Well

91% 9%

Well Very Well

All Workshops Observations

None LecturesWorkshopsObservations

Well Very Well



What would you delete? 
 

 

 
What would you add? 

 

 

 
The level of activities has been: 

 

 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

None

100%

None  More Observations

95% 5%

Satisfactory

100%

Very Well  Well

39% 61%

None

None
More 

Observations

Satisfactory

Very Well Well



What is your opinion about NASE web? 
 

 

What is your opinion about coordination between different activities? 
 

 

 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 

 
 
 

Very well  Well

72% 28%

Very Well  Well

17% 83%

Interesting  Very Interesting

74% 26%

Very useful  Useful

57% 43%

Very well Well

Very Well Well

Interesting Very Interesting

Very useful Useful



 

What especially criticize? 

 

 
• Le langage n´est pas bien comprensible 
• Rien 
• Avoir in centre de formation en Astronomie 
• Nous prevenir des jours de la formation 
• La manque de materials de la part des formateurs 
• Problem d’assimilation de certains mots ou termes 
• L’information nous et parvenue tres tardevement 
• Durée, condition d’acueil pour une bon aprendissage 
• Manque de preparation 
• Vuillez npous information in advance 
• Le style de langue 
• La dure de la formation est tres vite 

 

What would value more? 
• Les ateliers de travail 
• Les observation et les practiques 
• L’observation et atelier 
• Les atelier permetant de fare directement la practique des outils d’Astronomie 
• Cette course plus actives et crée des ecoles de base 
• Le conteniue de la formation et le dinamisme de Mme Rosa 
• J´apprécie le plus les observation faites 
• J´apprécie le plus la practique 
• Explication bonne 
• Les explication claires 
• Les observation et les practiques 
• Tous 
• Les phases de la Lune suivies des éclipses 
• Mallette du joune astronome 
• Les demonstration 

 

Other observations (it is important to have them! 

• Integrer les cours d’Astronomie dans les écoles au Togo 
• Creer des parteneriats avec outres centres d´estudees spatials en Europe 
• Ne pas surpendre les gens mis les informaer top 
• Il fout que les genres de formation soient conturulles 

 


